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Predstavnici udruga u petak, 6. listopada 2017., u palači Herzer potpisali su ugovore temeljem kojih im 
je Grad Varaždin doznačio sredstva za realizaciju njihovih programa.Varaždinski gradonačelnik Ivan Čehok 
ukazao je na raznolikost i brojnost udruga koje djeluju u Varaždinu. Pritom je naveo da će Grad za rad udruga 
izdvojiti 1,8 milijuna kuna te da slijedi raspisivanje natječaja za dodjelu sredstava za 2018. godinu. Na 
svečanom potpisivanju ugovora bili su i njegovi zamjenici Sandra Malenica i Zlatan Avar te pročelnice Mirna 
Kezele i Danijela Vusić.

Kako bi omogućio kvalitetniji, sadržajniji i bogatiji život svojim građanima, Grad Varaždin je raspisao javne 
pozive za udruge s ciljem pružanja financijske potpore za programe i projekte koji se provode na gradskom 
području. Riječ je o zadovoljavanju javnih potreba u kulturi, odgoju i obrazovanju te zdravstvu i socijalnoj skrbi 
u 2017. godini.  

Temeljem raspisanoga Javnog poziva za prijavu projekata/programa udruga u području socijalne skrbi i 
zdravstva od javnih potreba za Grad Varaždin u 2017. godini, kroz pet programskih područja odobreno je 37 
programa u ukupnom iznosu od 590.000 kuna. 

Temeljem raspisanoga Javnog poziva za prijavu projekata/programa udruga u području odgoja i obrazovanja 
od javnih potreba za Grad Varaždin u 2017. godini, odobreno je šest programa u ukupnom iznosu od 80.000 
kuna. Temeljem pak raspisanoga Javnog poziva za prijavu projekata/programa udruga u području kulture 
od javnih potreba za Grad Varaždin u 2017. godini, kroz šest programskih 
područja odobreno je 45 programa u ukupnom iznosu od 816.000 kuna. 
Isto tako, s ciljem poboljšanja kvalitete življenja i osiguranja sadržajno 
bogatijeg života mladih u Gradu Varaždinu, Grad Varaždin je raspisao Javni 
poziv za prijavu aktivnosti/projekata udruga i drugih neprofitnih organizacija 
civilnog društva usmjerenih na mlade i rad s mladima od javnih potreba za 
Grad Varaždin u 2017. godini. Za tu namjenu odobreno je pet aktivnosti/
projekata u ukupnom iznosu od 20.000 kuna.

6. 10. 2017.
Grad Varaždin za programe i aktivnosti udruga 
osigurao 1,8 milijuna kuna
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Grad Varaždin je početkom ožujka objavio Javni poziv za prijavu projekata/programa udruga i ostalih 
neprofitnih organizacija za područje mladih, odgoja i obrazovanja, socijalne skrbi i zdravstva te kulture od 
javnih potreba za Grad Varaždin u 2018. godini.

Sredstva za provedbu ovog poziva osigurana su u proračunu Grada Varaždina za 2018. godinu u ukupnom 
iznosu od 1.330.000 kuna, a raspoređena su prema sljedećim područjima:

1. mladi – 20.000,00 kuna
2. odgoj i obrazovanje – 80.000,00 kuna
3. socijalna skrb i zdravstvo – 600.000,00 kuna
4. kultura – 630.000,00 kuna

26. 3. 2018.
Za programe i projekte udruga te ostalih neprofitnih 
organizacija Grad izdvojio 1,3 milijuna kuna
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– Ja sam danas stvarno sretan da smo ovdje smjestili sedam novih 
udruga. Ovo će biti njihov novi prostor i to će biti prava mala košnica 
kreativnog rada i civilnog društva – izjavio je varaždinski gradonačelnik 
dr. sc. Ivan Čehok tijekom potpisivanja ugovora o davanju na korištenje 
prostora brojnim udrugama u bivšem Centru „Tomislav Špoljar“. 

Gradonačelnik je ugovore potpisao s predstavnicima Društva multiple 
skleroze Varaždinske županije, Sportskoga plesnoga kluba „Valcer“, 
Društva „Naša djeca“ Varaždin, Radioamaterske udruge „Sloga“ Varaždin 
i Udruge za podršku žrtvama i svjedocima.

Ujedno je potpisao ugovor o donaciji financijskih sredstava Gradskom društvu Crvenoga križa Varaždin 
radi realizacije projekta „Poludnevni boravak za mlade i odrasle osobe s invaliditetom“ u ukupnom iznosu 
od 420.000 kuna. Potpisao je i ugovor s Udrugom „Novi put“ za Program zbrinjavanja beskućnika, 
pružanje usluge smještaja i usluge poludnevnog boravka u iznosu od 320.000 kuna za programe koji će 
se provoditi u 2018. godini.
– Posebno mi je drago da konačno ispunjavamo jedan standard koji smo trebali davno prije, a to je 
Poludnevni centar za osobe s posebnim potrebama. Grad Varaždin je puno napravio pri uklanjanju barijera 
prema svim invalidnim osobama. Međutim, ovakav centar još nismo imali, i sada konačno i to ispunjavamo 
– poručio je gradonačelnik.

29. 3. 2018. 
Varaždinskim udrugama dodijeljeni prostori 
u bivšem Centru „Tomislav Špoljar“
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U petak, 26. travnja 2019. godine, gradonačelnik Ivan Čehok sa 
svojom zamjenicom Sandrom Malenicom u Gradskoj vijećnici uručio je 
ugovore predstavnicima udruga za programe kojima se zadovoljavaju 
javne potrebe u odgoju i obrazovanju te kulturi Grada Varaždina. Za 
kulturne i obrazovne udruge namijenjeno je 760.000 kuna.

– Kada je riječ o kulturnim i obrazovnim udrugama, znatno smo podigli 
sredstva, i to za čak 30 %, s tim da smo umjetničke organizacije 
kao što su Kerekesh Teatar i Gllugl posebno izdvojili, pa je iznos za 
kulturu zapravo povećan 100 %. To je u skladu s onime o čemu smo 
govorili, da što je moguće više podupiremo izvaninstitucionalnu kulturu 
– istaknuo je gradonačelnik.

Dodao je da nije važno samo podupirati Kazalište, Muzej ili druge institucije nego je i „važno dati priliku 
umjetnicima da se izraze i izvan institucija“.

– Mislim da idemo u dobrom smjeru jer je kulturni život u Varaždinu u ovom trenutku bujan, šarolik, ima 
za svakoga ponešto – zaključio je gradonačelnik.

26. 4. 2019.  
Uručeni ugovori predstavnicima udruga iz 
kulture, odgoja i obrazovanja
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Grad Varaždin u travnju 2020. kreće u potpisivanje ugovora o donaciji 
financijskih sredstava za projekte/programe udruga i ostalih neprofitnih 
organizacija za javne potrebe u odgoju i obrazovanju, socijalnoj skrbi, 
zdravstvu i kulturi te mladih za Grad Varaždin za ovu godinu. Prema 
rezultatima Javnog natječaja, izabranim udrugama i neprofitnim 
organizacijama odobreni će se iznos isplatiti u dvama obrocima. 

Prvi obrok isplatit će se u visini od 50 % ukupnoga odobrenog iznosa u roku od 30 dana od potpisivanja 
ugovora, a drugi obrok po obrazloženju i uvidu u mogućnosti provedbe projekta/programa s obzirom na 
izvanrednu situaciju vezanu uz mjere zaštite od širenja zaraze virusom COVID-19. 

Ukupna vrijednost prihvaćenih programa iznosi 1,5 milijuna kuna, odnosno za javne potrebe u odgoju i 
obrazovanju te socijalnoj skrbi i zdravstvu iznos je 660.000 kuna, za kulturu 760.000 kuna, a za mlade 
90.000 kuna. 

8. 4. 2020. 
Potpisivanjem ugovora počela donacija financijskih 
sredstava za projekte udruga i 
samostalnih umjetnika
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Zahvaljujući partnerskoj suradnji Aerokluba Varaždin s Ministarstvom obrane i Hrvatskim ratnim 
zrakoplovstvom, varaždinski aeromiting 2018. godine ima novu dimenziju kvalitete i atraktivnosti. 

Naime, nebom iznad Varaždina letjet će više od 50 aviona i helikoptera, a najudaljeniji sudionici programa 
stižu iz Španjolske te iz zrakoplovne baze NATO-a u Avianu. S pravom možemo reći da će CIAV 2018. 
biti jedan od najuzbudljivijih aeromitinga u ovom dijelu Europe i potpuno je jasno da mu nema premca u 
hrvatskoj povijesti, istaknuto je na konferenciji za medije u varaždinskoj Gradskoj vijećnici. 

Podsjećamo, ovogodišnji dvodnevni međunarodni aeromiting (Croatian International Air Show Varaždin) 
održat će se na varaždinskom aerodromu 21. i 22. srpnja. U programu ovogodišnjega međunarodnog 
aeromitinga u Varaždinu sudjelovat će pedesetak vojnih i civilnih letjelica iz čak 11 zemalja svijeta – 
Hrvatske, SAD-a, Velike Britanije, Španjolske, Italije, Austrije, Slovačke, Češke, Poljske, Mađarske i 
Slovenije. Posjetitelje očekuju preleti nadzvučnih borbenih zrakoplova, 
orijaških transportera te atraktivni program akrobatskih grupa – „Krila 
Oluje“ i „Orlika“ iz Poljske. Tu su i vratolomije poznatih zračnih asova – 
Petera Podlunšeka i domaćeg asa Branimira Ambrekovića, uz padobranske 
desante. 

Najmanje 14 sati dvodnevnoga letačkog programa od kojeg će posjetitelje 
zaboljeti vratovi nije sve. Štoviše, pripremljen je i raznovrstan popratni 
program na aerodromu, koji su detaljno predstavili organizatori iz 
Aerokluba Varaždin. 

15. 6. 2018. 
Varaždinski aeromiting CIAV 2018. prepoznat kao 
zrakoplovni događaj godine
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– Malo se koji grad u ovom dijelu Europe može pohvaliti s ovako atraktivnom zrakoplovnom priredbom. 
Imamo sjajan airshow, a vjerujem da ćemo u skoroj budućnosti bolje koristiti sve potencijale varaždinskog 
aerodroma – naglasio je varaždinski gradonačelnik Ivan Čehok te pohvalio atraktivan program najveće 
zrakoplovne manifestacije u ovom dijelu Europe, koji će, između ostalih, pratiti više od 50 „plane spottera“ 
iz zemlje i inozemstva. 

Dodajmo da posjet CIAV-u preporučaju svjetski poznati specijalizirani portali koji recenziraju ovakve 
zrakoplovne spektakle. 

– Organizatorima možemo jedino poželjeti lijepo vrijeme. Za ostalo su se ionako pobrinuli – poručio je 
varaždinski gradonačelnik. 
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